ЗВЕЗДНЫЙ ПУТЬ ОЛЬГИ ШЕНЕЦ

28 мая 2025 года в Жлобине произошло событие, которое изменило жизнь Ольги Шенец — специалиста бюро по таможенному оформлению ОАО «Светлогорский ЦКК». Она прошла отбор на кастинге белорусского музыкального реалити-шоу «Звёздный путь», транслируемого на телеканале ОНТ.

Уже на следующий день съёмочная группа приехала прямо на предприятие, чтобы лично поздравить Ольгу. Для неё это стало началом новой главы — с репетициями в Минске, занятиями с лучшими педагогами страны, встречами со звёздами и настоящим творческим

С 25 сентября Ольга находится в тренировочном лагере проекта на базе отдыха «Ратомка» пол Минском — месте, гле обычные люди становятся артистами. Злесь она каждый день проходит интенсивную подготовку: вокал, актёрское мастерство, дикция, работа с балетом, психологические тренинги и командные проекты. Вместе с 67 участниками IV сезона шоу она

готовится к четвертьфиналу, видеозапись которого состоится 13 октября.

В «Ратомке» каждый день как марафон: Работа с педагогами по вокалу, дикции

Репетиции с балетом и мастер-классы

Психологические тренинги команлные проекты

Съёмки, видеорепортажи и встречи с

Наиболее яркие моменты на проекте: Посещение Национального Большого театра оперы и балета! Под

руководством примы Дарьи Горожанки Ольга училась актёрскому мастерству. Мастер-класс от Екатерины Тишкевич (ведущая ОНТ) по ораторскому искусству — теперь каждое слово Оли звучит как поэзия!

Напиональную библиотеку Беларуси — вдохновение спели миллионов книг

13 ОКТЯБРЯ 2025 ГОЛА — **ДЕНЬ, КОТОРЫЙ МОЖЕТ** ВСЁ ИЗМЕНИТЬ

Впереди — четвертьфинал. Для Ольги это возможность показать всей стране, что талант живёт не только в консерваториях, но и на производстве, в сердцах обычных людей, которые работают, растят детей и поют — потому что не могут иначе.

За неё болеют коллеги, друзья, семья. И мы — зрители — тоже станем частью её группы поддержки.

Потому что мечты сбываются. Особенно когда за ними стоит талант, труд и большое сердце.

Поддержим Ольгу Шенец голосуйте за неё в шоу «Звёздный путь»!

Следите за трансляциями на ОНТ — история продолжается.

полписы-ВАЙТЕСЬ НА СТРАНИЦУ ОЛИ В ИНСТАГРАМ

ОФИЦИАЛЬный САЙТ ОАО «СВЕТЛОГОР-СКИЙ ПКК»

«ЗВЁЗЛНЫЙ ПУТЬ» — ШАНО для каждого

ЗВЁЗДНЫЙ

Проект, стартовавший в 2017 году, задуман как платформа для талантливых люлей профессионального музыкального образования. Ero поллерживают телеканал OHT, Федерация профсоюзов Беларуси и «Музыкальная мелиакомпания». Участники рабочие, учителя, мелики, инженеры — те, кто состоит в профсоюзе и

мечтает быть услышанным. Этапы проекта строги: от кастингов по всей стране — до полуфиналов и финала, где победителя выбирают зрители. Но главное — это не просто конкурс. Это школа жизни, где раскрываются характеры, рождаются дружбы и меняются судьбы

становились звёздами. А её путь уже наполнен яркими моментами: мастерклассы со звездами и лучшими педагогами Беларуси.

ТРУД, ТАЛАНТ И СЕМЬЯ

Ольга — человек многогранный. Родилась и выросла в Светлогорске, окончила общеобразовательную и музыкальную школы. После техникума пришла на комбинат контролёром и уже более 15 лет предана своему делу. Трудовая доблесть в крови.

Но и творчество — тоже. На комбинате Татьяна Грецкая привела ее в коллектив художественной самодеятельности ШКК. С тех пор Ольга — бессменная участница всех уровней творческих конкурсов. В том числе победитель областного вокального конкурса «Пад белымі крыламі».

Она — ведущая концертов, душа коллектива, активный участник спартакиады Общества. За труд и вклад в развитие предприятия Ольгу награждали грамотами, а в 2022 году её фото занесли на Доску Почёта ОАО «Светлогорский ЦКК».

Но главное — её семья. Ольга — любящая супруга и мама двоих детей Александры и Ростислава. Именно семья — её главная опора и источник силы. Она умеет совмещать карьеру, творчество и дом — без потерь, с любовью и энергией.

> С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ДОРОГИЕ АРТИСТЫ!

> > ктие народной песни



интересное тите поделиться с OPKECTPE

Давайте делать

3-68-99

Пехтерев получил распределение на родину, в Светлогорск, и был направлен работать в Дом культуры посёлка Паричи

Однако вскоре его призвали в армию. Ему предложили служить в оркестре народных инструментов, но Иван отказался, считая, что мужчина должен пройти все тяготы военной службы. Позже он пожалел

После демобилизации пять лет работал методистом в Городском удовлетворения. Душа требовала творчества, и Иван Фёдорович с радостью перешёл на должность руководителя художественной самолеятельности градообразующем предприятии —

и швец, и жнец..

Иван Фёдорович с энтузиазмом расписывать аранжировать

выбором репертуара, проводил пепетинии, учил вокалу,

коллектив популярным сначала предприятии, а затем и среди

Сохраним лучшее, создадим новое, двигаемся – только вперёд!

BPEMA LKK



Корпоративный бюллетень ОАО «Светлогорский ЦКК»

«БРИЛЛИАНТЫ» ПЕХТЕРЕВА

КОЛЛЕКТИВ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОАО «СВЕТЛОГОРСКИЙ ЦКК» — ЖЕМЧУЖИНА СВЕТЛОГОРЩИНЫ

Иван Фёлопович

преданность профессии отмечают все,

кто знаком с его работой. Как

настоящий маэстро, он приглашает в

коллектив одарённых людей и помогает

им раскрыть свои таланты, чтобы они

могли сверкать на сцене и дарить

не обходится без участия коллектива

«Светлогорский ЦКК». В коллективе есть

солисты, вокальная группа, дуэты и трио. Записи

выступлений выкладываются в YouTube, что

способствует популярности коллектива далеко за

ПОЛЕ ЧУДЕС И «ПЕСНИ ОТ ВСЕЙ ДУШИ»

Первым на творчество коллектива обратило

внимание шоу «Поле чудес». Организаторы

предложили коллективу принять участие в

телепередаче, при условии, что один из

участников сыграет в игре. Самолеятельные

певны с успехом исполнили песню «Гармонік

грае». Ольге Журавлёвой, стоявшей у барабана,

выпал сектор «Приз», и она получила солидный

Организаторы шоу Андрея Малахова также

обратили внимание на видеозаписи коллектива в

интернете и пригласили артистов на

телепередачи «Привет, Андрей!» и «Песни от

Сервис команды Малахова был на высшем

самолеятельности ОАС

руководитель

радость зрителям.

хуложественной

пределами города.

набор кухонной техники.

всей души».

В эти выходные профессиональный праздник отмечают работники культуры. Именно они дарят невероятные впечатления и делают нашу жизнь ярче.

ОКТЯБРЬ

2025

Nº 54

КОЛЛЕКТИВУ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОАО «СВЕТЛОГОРСКИЙ ЦКК»: Поздравляем вас с Днем работников культуры! Ваш талант, творчество и вдохновение делают нашу жизнь ярче, дарят радость и объединяют сердца. Пусть музыка, танцы и яркие краски продолжают наполнять мир красотой, а каждый новый день приносит успехи, новые идеи и творческие открытия. Желаем вам энергии, крепкого здоровья и

любви к искусству! С праздником!

ВОЛШЕБНЫЙ ЭЛЕКТРОБАЯН

В семье Вани Пехтерева было много родственников, и все они часто собирались на праздники. На такие торжества всегла приглашали музыканта. Пока детвора играла во лворе. Ваня, словно заворожённый, стоял рялом с музыкантом и впитывал звуки музыки. Его одинаково восхишала игра на гармошке, баяне и аккорлеоне, но когда он впервые услышал электробаян, восторгу не было предела.

Уже в пятом классе Иван захотел приняли. Тогда родители нашли частного преподавателя, и за три года Иван освоил пятилетний курс музыкальной школы, что позволило ему поступить в Могилёвский колледж искусств на факультет народных инструментов по классу баяна. Стуленческая жизнь была весёлой и насышенной, а профессиональное обучение музыке приносило радость. Во время учёбы Иван играл на балалайке в студенческом оркестре народных инструментов

ОТКАЗАЛСЯ СЛУЖИТЬ В

После окончания коплелжа Иван

о своём решении, так как немного

утратил технику игры на баяне.

таким коппективом непросто: нужно учить не только мужские, но и женские партии, гармонию. инструментальные уровне: участников встречали как героев,

создавали тёплую атмосферу. В зале было 400 зрителей, которые шедро аплодировали артистам. Все участники получили незабываемые впечатления и стали известными в городе.

МАЭСТРО ИВАН ПЕХТЕРЕВ

На концертах коллектива ЦКК и самого Ивана Фёдоровичем, отмечают его преданность профессии и умение раскрывать таланты других. Как настоящий маэстро, он помогает своим артистам «засверкать»

на сцене и дарить радость зрителям.

«Бриллианты: Пехтерева» Галины Капенкой





(0)



КОРНИ И СТАНОВЛЕНИЕ

Светлогорск - родной город Татьяны, и он же стал колыбелью ее профессиональной судьбы. Ее родители посвятили значительную часть жизни работе в ОАО «Светлогорский ЦКК» и стали для нее примером трудовой доблести и преданности родному предприятию. Следуя по их стопам. Татьяна выбрала путь инженера. Ее образовательная лестница была устойчивой и логичной: школа – училише – техникум – технологический университет. Каждый шаг приближал ее к мечте стать высококлассным специалистом.

МЕЛОДИЯ ДУШИ: ОТ ХОРА ДО ТЕЛЕЭКРАНА

Но Татьяна Грецкая – человек не только технически мыслящий инженер. В ее душе живет и звучит музыка. Творческая искра вспыхнула еще в стенах училища с

Именно любовь к пению привела ее в коллектив художественной самодеятельности ОАО «Светлогорский ЦКК», где она с самого начала работы нашла вторую семью. Ее талант и харизма не остались незамеченными. Успех пришел в 1999 году, когда Татьяна стала победительницей конкурса «Провинция» - яркое подтверждение ее артистического потенциала.

КОГДА СЕРДЦЕ ИНЖЕНЕРА ПОЕТ

В мире, где точность расчетов и четкость линий определяют успех производства, есть люди, чьи души живут по иным законам — законам гармонии и мелодии. Алексей Козлов, ведущий инженер по техническому надзору за строительством отдела строительства и ремонта ОАО «Светлогорский ЦКК», один из таких удивительных людей. В нем инженерная скрупулезность сочетается с горячей страстью к искусству, создавая уникальную симфонию

История Алексея – это история о том, как детская мечта может найти свой путь к воплошению, несмотря на все препятствия. Родившийся в простой рабочей семье Светлогорска, младший из троих детей, он с раннего детства тянулся к музыке. Дворовые посиделки с гитарой были его первой сценой, а соседские ребята - первыми благодарными слушателями. Парадоксально, но в музыкальную школу будущего артиста не приняли, вынеся вердикт об отсутствии слуха. Этот отказ мог бы поставить крест на музыкальных амбициях многих, но только не

ТАТЬЯНА ГРЕЦКАЯ: В ГАРМОНИИ ТРУДА И ТАЛАНТА

В стенах ОАО «Светлогорский ЦКК» трудятся люди, чьи имена становятся не просто строками в табеле учета рабочего времени, а настоящими символами преданности предприятию и многогранности человеческого духа. Одной из таких ярких фигур является Татьяна Грецкая - инженер центральной производственной лаборатории, чья профессиональная траектория неразрывно связана с историей комбината, а душа звучит в мелодиях любимой эстрады.

ТРИЛПАТЬ ЛЕТ ПРЕЛАННОСТИ

24 июля 1995 года – эта дата ознаменовада начало трудового пути Татьяны Грецкой в стенах Светлогорского ЦКК. Пройдя путь от резчика ПГТ, контролера УТК, 2 марта 2020 года Татьяна была принята на должность инженера ЦПЛ. В июле 2025 года исполнилось 30 лет ее трудовому пути истории роста, мастерства и верности выбранному делу.

АЛЕКСЕЙ КОЗЛОВ



Жизнь вела его своим путем: техникум, Гродненский университет им. Я. Купалы, служба в пограничных войсках. Казалось бы, судьба инженера предопределена – работа в ДСК, а с 2012 года в ОАО «Светлогорский ЦКК». Семья, двое детей, стабильная работа - чего еще желать? Но музыка продолжала жить в его сердце.

Переломный момент произошел в один из майских дней на Кургане Славы. Алексей, как обычно, взял с собой гитару и пел песни военных лет в честь Дня Победы. Среди слушателей оказалась Тамара Радзевич - художественный руководитель единственной в республике самодеятельной народной студии оперетты «Рампа».

Прошло время, а страсть к песне только росла. В 2023 году Татьяна Грецкая вместе с Алексеем Козловым vчастником популярной передачи Андрея Малахова Андрей!», посвященной Масленице.



Выступление в эфире популярной передачи стало не только триумфом для нее лично, но и гордостью для родного предприятия и всей Светлогорщины.

История Татьяны Грецкой – это прекрасная иллюстрация того, как могут гармонично сочетаться профессиональная ответственность, семейные традиции и творческое самовыражение. Ее жизнь живой пример преемственности поколений на Светлогорском ЦКК, где трудовой подвиг родителей продолжается в достижениях дочери. Это история о том, что инженерная точность и артистическая эмоциональность противоречия, дополняющие грани одного яркого. человека. Она доказывает, что даже в серьезной сфере промышленности можно и нужно находить место для искусства, которое согревает сердца и объединяет людей. Ее голос, как и ее труд, -

многогранного бесценный вклад в историю родного предприятия и города.



Профессиональное чутье не подвело ее - в простом парне с гитарой она разглядела настоящий талант. Так началась новая глава в жизни Алексея - серьезные занятия вокалом, которые раскрыли его истинный потенциал.

Еще во время армейской службы талант Алексея получил признание - к 80-летию пограничных войск он исполнил песню в радиопередаче «Служу Айчыне!». Это было первое, но далеко не последнее его выступление в эфире.

Знакомство Алексея с Иваном Пехтеревым, руководителем коллектива художественной самодеятельности ОАО «Светлогорский ЦКК», состоялось еще до его работы на предприятии - Иван Федорович выступал на свадьбе Алексея. Позже под его руководством инженер-вокалист стал неотъемлемой частью творческой жизни нашего предприятия.



ОТ КЛАВИШ ФОРТЕПИАНО К

ЛИПЛОМУ УНИВЕРСИТЕТА

Музыка вошла в жизнь Валентины с

Международный университет трудовых

и социальных отношений в Гомеле.

Здесь она получила специальность

"Экономист-менеджер". Обучение не

помешало творчеству: студентка

продолжала петь в университетских

коллективах, участвовать в фестивалях.

"Экономика научила меня планировать

жизнь, а музыка - чувствовать её", -

философски замечает Валентина.

ВСЕ МЫ РОЛОМ ИЗ ЛЕТСТВА Валентина Васкевич родилась в

деревне Судовица - месте, где природа шепчет мелодии, а простая жизнь учит ценить каждую минуту. Родители Валентины - труженики личного подсобного хозяйства, которые с детства привили дочери любовь к труду и гармонии.

Семья - её главная опора. У Валентины растёт сын Артём, которому уже 11 лет. Мальчик - её муза и самый преданный зритель.

2017 год принес Алексею заслуженное признание - победу в номинации «Вокал» на престижном песенном конкурсе «Новые имена Беларуси». Но настоящим триумфом стал 2023 год: выступление с оркестром Гомельской областной филармонии, исполнение гимна комбината вместе с Ольгой Шенец, участие в кастинге «Звездный путь» и в популярной телепрограмме Андрея Малахова «Привет, Андрей!».

Удивительно, но творческая натура Алексея проявляется не только в музыке. Увлечение плаванием ежегодно приводит его на пьедестал городского первенства. Вот и в этом году он завоевал бронзовую медаль, защищая честь родного предприятия. Это еще раз доказывает: настоящий талант

Сегодня Алексей Козлов – яркий пример того, как можно успешно сочетать профессиональную деятельность и творческую самореализацию. От районных концертов до республиканских конкурсов, от заводского клуба до телевизионных студий – путь Алексея Козлова продолжается. И кто знает, какие новые вершины ждут этого талантливого человека, умеющего находить гармонию между точными науками и искусством, между работой и призванием, между долгом инженера и полетом артистической души.

ГОЛОС, ЗАВОРАЖИВАЮЩИЙ СЕРДЦА:

шумном современного производства есть место для настоящих талантов. Валентина Васкевич – яркий пример того, как гармонично сочетаются профессионализм, семейное тепло и неугасающая страсть к искусству. Её сильный. завораживающий голос влохновляет коллег. трогает зрителей и становится символом творческого духа ОАО «Светлогорский ЦКК».



ТВОРЧЕСКИЙ ПУТЬ ВАЛЕНТИНЫ ВАСКЕВИЧ

Валентина приняла престижных конкурсах — «Солдатский конверт», «Звёздный путь», множестве других фестивалей. Её репертуар - от народных песен до современных хитов, всегда с душой и энергией.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СТАРТ В «СВЕТЛОГОРСКОМ ШКК»: ГАРМОНИЯ ТРУДА И ВДОХНОВЕНИЯ

первых лет. Она окончила сельскую школу, где проявила себя как 26 сентября 2021 года Валентина Васкевич разносторонняя личность: активная переступила проходную ОАО «Светлогорский ЦКК» участница школьных концертов, КВН и ведущего предприятия Светлогорского района. Она творческих мероприятий. пришла специалистом по проектно-сметной работе в Параллельно Валентина осваивала искусство в музыкальной школе по ППКР. Но на работе Валентина - не просто классу фортепиано. специалист. Она – душа коллектива художественной После школы Валентина поступила в

самодеятельности предприятия. Творческая биография Валентины - это цепь триумфов. С детства она покоряла сцены: школьные концерты, КВН, университетские фестивали. Придя на предприятие, Валентина стала активной участницей всех творческих проектов ОАО «Светлогорский ЦКК», города, области и республики. Валентина - воплощение энергичного духа. На предприятии она - еще и активный участник спартакиады Общества: бегает, плавает, играет в

командные виды спорта. Не пропускает турслёты, волонтёрские общественные мероприятия.

Сегодня Валентина продолжает покорять сцены и творческие площадки. В планах - новые фестивали, проекты и концерты.

"Музыка – это моя жизнь. И я пою для тех, кто верит в мечты", - говорит она.